



RETIFICAÇÃO Nº 01/2024 DO EDITAL N.º 180/2024 - PPG/CPG/UEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, torna público para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 180/2024–PPG/CPG/UEMA, relativo às inscrições para a seleção de candidatos ao PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM LETRAS - Curso de Mestrado Acadêmico em Letras, passa a ter a redação alterada no seguinte item:

Onde se lê:

4. DAS VAGAS

4.1 Serão ofertadas 20 (quinze) vagas para este Processo Seletivo, das quais 12 (doze) vagas destinam-se à ampla concorrência, 2 (duas) a vagas institucionais, 2 (duas) vagas para Pessoas com Deficiência, e 4 (quatro) vagas são reservadas a candidato(a)s optantes pela Política de Ações Afirmativas devidamente autodeclarado(a)s no Ato de Inscrição com o preenchimento de Declaração, conforme o modelo no APÊNDICE A.

Leia-se:

4. DAS VAGAS

4.1 Serão ofertadas 20 (**vinte**) vagas para este Processo Seletivo, das quais 12 (doze) vagas destinam-se à ampla concorrência, 2 (duas) a vagas institucionais, 2 (duas) vagas para Pessoas com Deficiência, e 4 (quatro) vagas são reservadas a candidato(a)s optantes pela Política de Ações Afirmativas devidamente autodeclarado(a)s no Ato de Inscrição com o preenchimento de Declaração, conforme o modelo no APÊNDICE A.

São Luís, 30 de agosto de 2024.

Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação